
В Томске бывший сотрудник полиции предстанет перед судом по обвинению в получении взятки



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего старшего участкового уполномоченного ОУУПиПДН ОМВД России по Кировскому району г. Томска в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, в марте 2023 года обвиняемый получил от жителя Томска взятку в виде денежных средств в размере 15 тысяч рублей за непроведение в отношении него проверки по признакам преступления, предусмотренного ст.322.2 УК РФ (фактивная регистрация иностранного гражданина по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации).

В ходе следствия обвиняемый полностью признал себя виновным. В отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела завершено, материалы дела направлены в Кировский районный суд г. Томска для рассмотрения по существу.

12 Мая 2023

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1791317>